

商洛市委常委、副市长李波一行来我市考察

本报讯(记者 陆青波)5月6日至7日,商洛市委常委、副市长李波一行来我市考察,考察中,李波对我市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、农村安全饮水等工作给予高度评价,他指出,安康很多工作有特色、有亮点,形成了许多好经验、好做法,对商洛市有着很好的学习借鉴意义,希望两地持续加强沟通交流,充分利用各自资源禀赋,优势互补、经验互鉴,携手推进两地经济社会高质量发展。

我市安排部署第二十二届中国安康汉江龙舟节筹备工作

本报讯(记者 黄慧慧 李俊)5月6日,我市召开第二十二届中国安康汉江龙舟节筹备工作推进会。市委常委、宣传部部长、石泉县委书记陈莲出席会议并调研相关参演单位筹备工作,副市长杨淼主持会议并一同调研。

市委编办强化市县教育督导

本报讯(通讯员 王广朝)为全面贯彻落实中省市关于深化新时代教育督导体制机制改革精神,市委编办围绕“办好人民满意教育”的目标,进一步强化市县两级人民政府教育督导体系建设,基本构建了全面覆盖、运转高效、结果权威、问责有力的教育督导体制机制。

石泉着力培育“四好”新社区工厂

本报讯(通讯员 欧为谊)日前,石泉县人社局印发《关于培育“四好”新社区工厂的通知》,按照优化布局、资源整合、引优促弱、质量提升的原则,创新开展待遇好、用工好、经营好、管理好的“四好”新社区工厂培育工作,这也标志着该县新社区工厂提质增效工作进入实质性阶段。



牢记嘱托 担当作为 为加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康而不懈奋斗

宁陕县交通运输局 日前,宁陕县交通运输局全体帮扶干部深入包联村龙王河镇坪村召开学习贯彻市第五次党代会精神宣讲会,全体帮扶干部、党员、镇村部分党员干部参加会议。

第五次党代会总的目标要求,对照单位2022年度重点工作任务清单,明确工作重点、细化分解任务,认真组织实施,确保年度目标任务顺利完成。

汉阴县工商联 近期,汉阴县工商联在县社会组织党群活动中心组织开展市第五次党代会、市、县“两会”精神学习宣讲会,县社会组织党群活动中心负责人、县美食行业协会理事参加活动。

富硒食品公司经理王成勇表示:“市第五次党代会报告中提出要大力发展富硒食品产业,我们要抢抓政策机遇,力争把企业做精做细、做大做强,为建设锦绣汉阴贡献积极力量。”

产业项目热汉滨

“五一”假期,汉滨大地一派热火朝天的建设场面,从农业产业到工业集群,劳动者奋战在各自的工作岗位,多个重点产业项目加速推进。



桑葚连村布谷啼

周金鱼,一个朴实的秦巴汉子,1983年他高中毕业后参军入伍,在武警部队西安武警学院警卫中队服役四年,在部队的四年里,他从普通战士成长为班长,连续3年被部队评为“优秀士兵”。

2017年6月,周金鱼通过业余学习了解到,有一种水泥袋装的“电改气”工艺,能够在不增加生产成本的前提下提高水泥袋装效率,降低粉尘污染。

2018年5月,周金鱼立足生产实际,提出了在全公司推行“节约挖潜、降本增效”活动的建议,企业全员在他的倡导和带领下,都在自身工作区域中寻求节能降耗、降低生产成本、管理成本的办法。

在日常生活中,周金鱼也是一位热心助人的好领导、好同事。车间里有几个家庭负担比较重的员工,他向公司领导提议为这些困难职工寻求外界帮助。

『我会一直坚持下去!』

(市总工会供稿)